“SRIVAL

POWERELORNE

ApTukyn: 44472251

Mapka: Ski-doo\Lynx

Mopens: Skandic WT\Tundra WT\ 69Yeti
lFop Beinycka: 2015-\2014-2015\2015-
Martepuan:

Tpyba 32x1,5

1. Bamnep nepegHui................ 1 LWL 2. Tanka: MB cuwswmmmomims 8 wr
2. Bamnep npaBbif................... 1wt 13.Manka M8........c..ccveeenee. 6 wr.
3. bamnep NeBbIf.........ccecevenes 1wt 14, Waiba 6........c.ccceveene.e. 18 wr.
4. JIOKEMEHT .o, 1wt 15. Waiba 8 .......cccceveeeeee. 10 wr.
5. Maika 3aknagHasa M6............ 2 WwT. 16. Wanba 6 npyknHHas...... 2 W
6. BTynka gucrtaHuMoHHas. ...... 4 T,
7. Bont MBX60.......ccoevveee. 2 Wt
8. bonT M6x20........ccccciiiiaes 6 wT.
9. BuHt M8x40(umnunap.)........ 2 WwT
10. BuHt M8x40(nonykpyr.)...... 4 wr.
11. BUHT M6X35.....oeeiieeeee. 2 WwT

1. CHATb nnacTvkoByw 0OLWIMBKY: ogHa nepegHas n ase GokoBbix naHenu (puc.1). BoipesaTb oBanbHOEe OTBEPCTUE B
NnacTUKOBOW pelleTKke(puc.2).

2. BctaButb 6amnep oBanebHoM TpyOo# B oBansHoe oTeepcTue. 3akpenuTs 6amnep asyma 6ontamm M6x60, rainkamu M6 v
wanbamu 6 k pame cHeroxoga(pwc.3). JocTyn K pame Yepes NonocTH, ykasaHHbIe CTPEnKon Ha puc. 1.

3. 3akpenutb Bamnep OByMA BMHTaMu C uMnvHapuydeckor ronoskor M8x40, rankamm M8 u wanbamn 8 K wrTatHomy
Bamnepy(oTB., yKa3aHHbIE CTPENKaMn Ha puc.2).

4. OTKpYTUTb LUTATHBLIA BWMHT KPENneHWs NnactrukoBon oOwuvBkM. [pocBepnvTe OONONHWUTENbHbIE OTBEepcTus @7 and
kpenneHua Bokoebix Gamnepos Kk pame cHeroxoga(puc.4).

5. YcTaHoBWTbL 3aknagHble raki nos.5 B 6okoewlie bamnepa. Kpenuts Bokoeble Gamnepel kK nepegHemy bontammn M6x20,
wanbamum 6 n NpyKuHHbIMK Wanbamm 6. Kpenuts 6okoBble bamnepsl k pame 6ontamu M6x20, rankamm M6 v wanbamn 6.

6. Kpenute npaBbIi 1 NeBbIN Bamnepkl K NOOHOXKAM BUHTaMUW C NONyKpyrnoi ronoekowr M8x40, ravikamu M8 un

warbamu 8.(puc.5) Npu HeoGXxooUMOCTH UCMONB30BaTL AUCTAHLMOHHbBIE BTYIIKM N03.6.

7. Kpenutb noxxemeHT kK 6amnepy BuHTamu M6x35, rankamu M6, uanbamm 6.

8. 3aTaHyTb Bce pe3bb0BbIE COEAMHEHUS. YCTAHOBUTL NITACTUKOBYH OBLLIMBKY.

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

5-10, S-13

B

S-4, S-5

MOMEHT 3ATAXKWN

@ M6-10 Nm M8-30 Nm @ M10-50 Nm

Bcs npoaykuma ceptuduumposaHa

/ZTRN
ISO @1‘ TexHU4eckas noaaepkka: www.rivalauto.com
NS



1
Прямоугольник


“SRIVAL

POWEREPORTE

Puc.1 Punc.2

T
Bcs npoaykuua ceptuduumpoBaHa ISO c'l' TexHnueckas nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




“SRIVAL

POWEREPORTE

Puc.3

Puc.5

T
Bcs npoaykuua ceptuduumpoBaHa ISO c'l' TexHnueckas nogaepxka: www.rivalauto.com
NS






